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Аналитическая справка по работе с обращениями граждан 
и организаций за I полугодие 2023 года
Во исполнение распоряжения Коллегии Администрации Кемеровской области от 27.02.2017 № 91-р «О повышении качества работы с обращениями граждан в исполнительных органах государственной власти Кемеровской области и органах местного самоуправления» Министерством образования Кузбасса (далее - Министерство) проанализирована работа с обращениями граждан за                      I полугодие 2023 года.

В I полугодии 2023 года в Министерство поступило 1256 обращения  (письменных обращений - 249 (20%); в форме электронного документа -                  954 (76%); устных (личные приемы граждан, «прямые линии») - 53 (4,2%);                               в том числе, непосредственно от граждан и организаций поступило                               781 обращений: 196 письменных и устных обращений, в форме электронного документа - 585 обращений.
В сравнении с аналогичным периодом 2022 года в I полугодии 2023 года количество поступивших обращений уменьшилось на 1,6% (2022 год - 1276 обращений).
На 656 обращений даны разъяснения (52,2% от общего количества обращений), 219 обращений находятся на рассмотрении (17,4%), 358 обращений направлены для рассмотрения по принадлежности в местные органы самоуправления и иные органы государственной власти (28,5%), 26 обращений - благодарности приняты к сведению и оставлены без ответа автору (2,0%).

Наибольшее количество вопросов поступило по следующим тематикам:

I. Образование, наука, культура - 506 обращений (40%) (I квартал -            281 обращение,  II квартал - 225 обращений).
В сравнении с аналогичным периодом 2022 года количество обращений                        по данной тематике увеличилось на 28% (в 2022 году - 367 обращений):
С целью снижения количества обращений граждан по данной тематике для достижения значений показателей результативности Министерством проводится следующая работа для рассмотрения и устранения региональных проблем с использованием механизма ускоренного решения:
- принят приказ Министерства от 07.09.2021 № 2495 «Об утверждении перечней категорий (подкатегорий) обращений граждан для ускоренного решения при рассмотрении в Министерстве образования Кузбасса»; 
- организованы действующие «горячие линии» в Министерстве и  муниципальных органах управления образованием;

- принят приказ Министерства в целях совершенствования организации работы от 20.05.2022 №1236 «О подписании документов»;

- в 2023 году из областного бюджета образовательным организациям на учебные расходы предусмотрено 402,7 млн. рублей (норматив учебных расходов в 2023 году составляет 1546,0 на одного обучающегося). По состоянию на 30.06.2023 было профинансировано из областного бюджета на учебные расходы – 283,2 млн. рублей.
II. Обеспечение жильем детей-сирот, работа органов опеки и попечительства - 205 обращений (16,3%) (I квартал - 116 обращений,                                     II квартал - 89 обращений). 

В сравнении с аналогичным периодом 2022 года количество обращений граждан по данной тематике уменьшилось на 44,1 % (2022 год - 367 обращений):
В Кемеровской области - Кузбассе на 30.06.2023 в списке детей-сирот, подлежащих обеспечению жилыми помещениями, состоит 12078 человек, право на получения жилья наступило у 8740 человек.
В ходе сравнительного анализа показателей обеспеченности жилыми помещениями граждан категории «дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей» установлено, что в 2023 году количество предоставляемого жилья возросло на 9 % (в 2022 году - 312 квартир, в 2023 году - 342 квартир).  
В I полугодии 2023 года в Министерство поступило 609 заявлений на выдачу сертификата, удостоверяющего право на получение социальной выплаты для приобретения на территории Кемеровской области - Кузбасса жилого помещения в собственность достигшим возраста 23 лет лицам, ранее относившимся к категории детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей - сирот, оставшихся без попечения родителей, в соответствии с Законом Кемеровской области - Кузбасса от 15.10.2021 № 98-ОЗ «О дополнительной мере социальной поддержки лиц, ранее относившихся к числу детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в обеспечении жильем». 

По состоянию на 30.06.2023 куплена 591 квартира, выдано                                      800 сертификатов на общую сумму 2 140 828 800 рублей.
III. Семья - 214 обращений (17,0%): I квартал - 129 обращения,                                       II квартал -  85 обращений:
- «Семейные формы устройства детей-сирот. Приемные семьи» -                          103 обращения;

- «Опека и попечительство. Службы по обслуживанию детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации» -111 обращений.
В I полугодии 2023 года в семьи граждан устроен 501 ребенок, относящейся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»                            (в приемные семьи принято 126 детей, оформлена опека над 350 детьми, усыновлено - 25 детей). 
В сравнении с аналогичным периодом 2022 году количество обращений по данной тематике уменьшилось на 23,9 % (2022 год - 209 обращений).
В отчетный период 2023 года получили пособие  по рождению ребенка                     31 студенческая семья на общую сумму 712 тысячи 659 рублей.
В I полугодии 2023 года в Министерстве было организовано                           5 «прямых линий», в ходе которых поступило 5 обращений по вопросам: государственная итоговая аттестация обучающихся, о предоставлении информации по детям и о предоставлении жилищного сертификата.
Все обращения рассмотрены, вопросы решены положительно, заявителям своевременно направлены письменные ответы.
Непосредственно министром образования Кузбасса проведено 3 «личных приема граждан», из них один личный прием в фонде «Защитники Отечества»,                      в ходе которых принято и решено 5 вопросов. 
За I полугодие 2023 года специалистами Министерства изучено мнение                626 заявителей, из них: 466 человека - полностью удовлетворены полученными ответами, 77 человек - удовлетворены частично, 38 человек - не удовлетворен полученными ответами. 
