

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

На основании постановления главы Администрации (Губернатора) Краснодарского края от 13 марта 2020 г. № 129 «О введении режима повышенной готовности на территории Краснодарского края и мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)»:
- бронирование мест, прием и размещение потребителей соответствующих услуг организациями отдыха детей и их оздоровления, приостанавливается за исключением детей, местом жительства которых является Краснодарский край                 с 1 июля 2020 г. организациями стационарного типа, имеющими лицензии на осуществление медицинской деятельности, при условии выполнения ими соответствующих рекомендаций Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека; 
- приостанавливается бронирование мест, прием и размещение организованных групп детей, прибывающих на территорию Краснодарского края из других субъектов Российской Федерации, в гостиницах и иных средствах размещения;
- несовершеннолетние, выявленные без сопровождения родителей или иных законных представителей, признаются безнадзорными и могут быть помещены в специализированные учреждения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации. Возвращение несовершеннолетних к постоянному месту проживания из специализированных учреждений осуществляется родителями или иными законными представителями.

Телефоны «горячей линии»:

- Управление Роспотребнадзора по Краснодарскому краю: 8 (861) 226-40-74, адрес электронной почты: upravlenie@kubanrpn.ru;
- министерство здравоохранения Краснодарского края: 8 (800) 200-03-66, адрес электронной почты: mz@krasnodar.ru;
- министерство курортов, туризма и олимпийского наследия Краснодарского края: 8 (800) 200-60-90, адрес электронной почты: mktkk@krasnodar.ru;
-  министерство труда и социального развития Краснодарского края:                      8 (861) 259-03-27, адрес электронной почты: msrsp@krasnodar.ru;

- Главное управление МЧС России по Краснодарскому краю: 8 (861) 268-64-40, адрес электронной почты: gumchskk@mail.ru;
- Управление на транспорте Министерства внутренних дел Российской Федерации по Южному федеральному округу: 8 (861) 214-32-00, 214-32-29, адрес электронной почты: everiasova@mvd.ru;
- Государственное казенное учреждение Краснодарского края «Краснодарская краевая аварийно-спасательная служба «Кубань-СПАС»: 8 (861) 260-35-21, адрес электронной почты: priem@ks.krasnodar.ru.
Актуальная информация по вопросам организации отдыха и оздоровления детей в Краснодарском крае размещена в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте министерства труда и социального развития Краснодарского крал в разделе «Семейная политика», подраздел «Отдых и оздоровление детей в Краснодарском крае» (http://sznkuban.ru/).
