

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

Планируемая дата начала летней оздоровительной кампании –                        1 июля 2020 года для детей, чье место жительства – Краснодарский край.

Профилактика несанкционированных заездов организованных групп детей в Краснодарский край:

о принятых решениях по направлению организованных групп детей в организации отдыха детей и их оздоровления необходимо информировать Управление Роспотребнадзора по Краснодарскому краю, Управление на транспорте Министерства внутренних дел Российской Федерации по Южному федеральному округу, министерство труда и социального развития Краснодарского края.

Телефоны «горячей линии»:

- Управление Роспотребнадзора по Краснодарскому краю:                        г. Краснодар, ул. Рашпилевская, 100, телефон: 8 (861) 226-40-74, адрес электронной почты: upravlenie@kubanrpn.ru;
- министерство здравоохранения Краснодарского края:                             г. Краснодар, ул. Коммунаров, 276/1, телефон: 8 (800) 200-03-66, адрес электронной почты: mz@krasnodar.ru;
- министерство курортов, туризма и олимпийского наследия Краснодарского края: г. Краснодар, ул. Орджоникидзе, 41, телефон: 8 (800) 200-60-90, адрес электронной почты: mktkk@krasnodar.ru;
-  министерство труда и социального развития Краснодарского края: г. Краснодар, ул. Чапаева, 58, телефон: 8 (861) 259-03-27, адрес электронной почты: msrsp@krasnodar.ru;

- Главное управление МЧС России по Краснодарскому краю:                   г. Краснодар, ул. Мира, 56, телефон: 8 (861) 268-64-40, адрес электронной почты: gumchskk@mail.ru;
- Управление на транспорте Министерства внутренних дел Российской Федера​ции по Южному федеральному округу:                               г. Краснодар, ул. Старокубанская, 40/2, телефоны: 8 (861) 214-32-00, 214-32-29, адрес электронной почты: everiasova@mvd.ru;
- Государственное казенное учреждение Краснодарского края «Краснодарская краевая аварийно-спасательная служба «Кубань-СПАС», г. Краснодар, ул. Демуса, 13, телефон: 8 (861) 260-35-21, адрес электронной почты: priem@ks.krasnodar.ru.
